
2006 Diversity Survey, 10-09-06, 
DRAFT 1

How many of your FHDA teachers have shown care / 
concern for their students regardless of the student’s-
Accent / Language

Teachers Showed Care and Concern By Primary Langauge Spoken
2003 and 2006 NonEnglish Speaker Respondents
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2006 Diversity Survey, 10-09-06, 
DRAFT 2

How many of your FHDA teachers have shown care / 
concern for their students regardless of the student’s-
Race / Ethnicity

Teachers Showed Care and Concern By Ethnicity
2003 and 2006 NonWhite Student Respondents

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

few or none some most all

Pe
rc

en
t o

f G
ro

up

2003 NonWhite (1,329) 2006 NonWhite (1,493)


	How many of your FHDA teachers have shown care / concern for their students regardless of the student’s-Accent / Language
	How many of your FHDA teachers have shown care / concern for their students regardless of the student’s-Race / Ethnicity

